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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου  2012 και  ώρα 11:00 το  
Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία  παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Αποστολάς.  Απόντες  τα  μέλη  
Κωνσταντίνος Τσουράκης και Γεώργιος Στεφανάκης. 

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε με την από 15.5.2012 
αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ  &  ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο TELE TIME 
Νομού Αχαΐας, κατά της 164/2.4.2012 κυρωτικής αποφάσεως αυτού. 

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 10η Ιουλίου 2012.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.   Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος  της  Ελλάδας,  κατά  το  οποίον  η 
ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο 
έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα  του  Εθνικού  Συμβουλίου  Ραδιοτηλεόρασης  που  είναι  ανεξάρτητη 
αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που 
δραστηριοποιούνται  στην  παροχή  τηλεοπτικών  εκπομπών  και  επιβάλλει  τις 
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση 
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την 
έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Από τα στοιχεία του φακέλου και τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ  & 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο 
TELE TIME Νομού  Αχαΐας,  προέκυψαν  τα  ακόλουθα:  Με  την  υπ΄  αριθμ. 
164/2.4.2012  απόφαση  του  Ε.Σ.Ρ.  έγιναν  δεκτά  τα  εξής:  «Εκ  των  στοιχείων  του 
φακέλου  του  νομίμου  εκπροσώπου  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, ιδιοκτήτριας του 
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τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο  TELE TIME Νομού Αχαΐας και της 
παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία εικοσιτετράωρης ροής προγράμματος κατά τις 
2 και 3.12.2011, προέκυψαν τα ακόλουθα: Ο τηλεοπτικός σταθμός δεν διαλαμβάνει 
στο πρόγραμμά του  δελτία ειδήσεων, αλλά μόνο ψυχαγωγικές εκπομπές, εκπομπές 
κινουμένων  σχεδίων  και  μουσικά  βίντεο  κλιπ.  Στο  επάνω  αριστερό  σημείο  της 
οθόνης προβάλλεται ο διακριτικός τίτλος ΤΤ powered by nickelodeon. Σε κάποιες 
εκπομπές  και  στα  μουσικά  βίντεο  κλιπ  στο  επάνω  αριστερό  σημείο  της  οθόνης 
προβάλλεται  και  η  ένδειξη  mtvgreece.gr.  Το  ΕΣΡ  έχει  επιληφθεί  της  υποθέσεως 
κατόπιν  καταγγελίας  της  Ένωσης  Συντακτών  Ημερήσιων  Εφημερίδων 
Πελοποννήσου,  Ηπείρου,  Νήσων.  Πρόκειται  περί  τηλεοπτικού  σταθμού ο  οποίος, 
κατά  την  υποβληθείσα  στο  ΕΣΡ  υπεύθυνη  δήλωση  του  εκπροσώπου  του,  είναι 
ενημερωτικός  και  εντεύθεν  έχει  υποχρέωση να  περιλαμβάνει  στο  πρόγραμμά του 
πρωτότυπα δελτία ειδήσεων καθημερινά σε τακτά χρονικά διαστήματα, καθώς επίσης 
πολιτικούς  σχολιασμούς  και  ενημερωτικές  εκπομπές.  Αντιθέτως,  ο  τηλεοπτικός 
σταθμός προβάλλει αντί δελτίων ειδήσεων, κινούμενα σχέδια, ψυχαγωγικές εκπομπές 
και μουσικά βίντεο κλιπ. Εν όψει τούτων παρανόμως το πρόγραμμα του τηλεοπτικού 
σταθμού έχει μεταβληθεί από ενημερωτικό σε μη ενημερωτικό. Άξιο παρατηρήσεως 
είναι  ότι  με  την  υπ’  αριθμ.  361/2011  απόφαση  του  ΕΣΡ,  έχει  επιβληθεί  στον 
τηλεοπτικό σταθμό η διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως αποκαταστήσει τον 
ενημερωτικό  χαρακτήρα  του.  Πλέον  τούτου  από  την  προβολή  στην  οθόνη  του 
λογοτύπου  του  τηλεοπτικού  σταθμού  nickelodeon,  προκύπτει  ότι  προβάλλεται  το 
πρόγραμμα του εν λόγω τηλεοπτικού σταθμού και  όχι  δικό του πρόγραμμα».  Με 
βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά, επιβλήθηκε στον τηλεοπτικό σταθμό, με την 
ως άνω απόφαση του ΕΣΡ, η διοικητική κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. Η 
προσβαλλομένη απόφαση έχει ειδική και εμπεριστατωμένη αιτιολογία ενώ εξάλλου 
το  επιβληθέν  πρόστιμο προστίμου  είναι  το  ελάχιστο  που μπορεί  να  επιβληθεί  σε 
τηλεοπτικό σταθμό. Δεν προσκομίστηκαν αποδεικτικά στοιχεία που να αναιρούν την 
αλήθεια των δια της ως άνω αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ. γενομένων δεκτών πραγματικών 
περιστατικών.  Η  υπό  κρίση  αίτηση  θεραπείας  είναι  αβάσιμη  και  πρέπει  να 
απορριφθεί. Μειοψήφησε η Αντιπρόεδρος Λίνα Αλεξίου και εκ των μελών ο Γιάννης 
Παπακώστας, κατά τους οποίους η υπό κρίση αίτηση θεραπείας θα έπρεπε να γίνει εν 
μέρει δεκτή και η διοικητική κύρωση του προστίμου να μετατραπεί σε εκείνη της 
συστάσεως.

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει  την  αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΑΧΑΪΚΕΣ 
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ & ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ, ιδιοκτήτριας του 
τηλεοπτικού σταθμού με το διακριτικό τίτλο TELE TIME Νομού Αχαΐας,  κατά της 
164/2.4.2012 κυρωτικής αποφάσεως του ΕΣΡ. 

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  24η Σεπτεμβρίου  2012,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 1η Οκτωβρίου 2012.

.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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